

Várólista

Magyarországon a krónikus hepatitisz C kezelése rendszeresen frissülő, a hazai hepatológus kezelőorvosok által összeállított szakmai kezelési ajánlás szerint zajlik, országosan kijelölt hepatológiai centrumokban (lásd: www.hepreg.hu).

A szakmai ajánlás szerint a kezelés a legkorszerűbb interferon-mentes terápiák egyikével történik (kivéve azokat a ritka eseteket, amikor ilyen nem áll rendelkezésre, és interferon-alapú kezelésre lehet szükség). Mind a kezelés szükségességéről, mind az optimális kezelési stratégiáról egyénre szabottan a betegség kezelésében jártas szakember dönt, az ennek értékelésére létrehozott Hepatitisz Terápiás Bizottság javaslatának figyelembevételével. A Bizottság tagjai minden esetben a krónikus vírushepatitiszek területén kiemelkedően nagy tapasztalattal rendelkező szakorvosok, akik az érintett betegek ellátásában tevőlegesen is részt vesznek.

Az interferon-alapú és interferon-mentes kezelések megkezdése engedélyhez kötött, melyet a kezelőorvos az országos Hepatitisz Regiszter (www.hepreg.hu) rendszeren keresztül kérvényez. A diagnosztizált betegek kezelésbe vonásának sorrendjét a betegség előrehaladottsága, és egyéb, a terápia sürgősségét meghatározó körülmények befolyásolják (ún. Prioritási Index). A Prioritási Indexet a Hepatitisz Regiszter – a krónikus vírushepatitiszes betegek nyilvántartására, kezelésengedélyeztetésre kialakított, kötelezően használandó rendszer – automatikusan számolja a kezelőorvos által feltöltött adatokból.

A Bizottság által támogatott, és a Nemzeti Egészségügyi Alapkezelő engedélyére váró betegek a kérvényszámmal azonosítható Várólistára kerülnek, mely várólistán a beteg aktuális sorszámát saját maga vagy kezelőorvosa a kérvényszám alapján lekérdezheti. Kérvényszámmal történő várólista lekérdezéskor a rendszer az aktuális helyezést mutatja a prioritási pontszámok alapján. Mivel a kérvényeket a Bizottság folyamatosan értékeli, és a sürgősség (Prioritási Index) alapján az Alapkezelő havonta engedélyezi meghatározott számú beteg kezelését, a sorrendiség folyamatosan változik. A várólistán történő várakozás havonta +1 prioritási ponttal növeli a beteg Prioritási Indexét.